

رئیس جمهور در جلسه هیأت دولت:

هیچ کس بالاتر از قانون و مردم نیست



رئیس جمهوری گفت: هیچ کس بالاتر از قانون و مردم نیست. فکر نکنیم یک جمع کوچکی هستیم و ما افکار مردم را هدایت می کنیم اگر ما نباشیم مردم گمراه می شوند، نه مردم خوب می فهمند، خوب انتخاب می کنند. اساس اسلام هم بر اساس انتخاب مردم است مردم باید برگزینند و انتخاب کنند

به گزارش ایرنا، حسن روحانی دیروز در جلسه هیأت دولت افزود: خداوند هم در قرآن مردم را دعوت می کند برای یاری حق و دین خودش؛ «یا ایها الذین آمنوا کونوا أنصارا لله»، و این تعبیر بسیار عجیب است. خداوند به مردم می گوید بیایید من را نصرت و یاری کنید و این دل بر عظمت انسان است و شأنی است که خداوند به انسان داده و الا خدا نیاز به کسی ندارد؛ «إن الله لَغنی عین العالمین»، خدا که به کسی و چیزی نیاز ندارد اما خدا خواسته دین او به دست

مردم پیروز شود، خدا خواسته عدل به دست مردم برقرار شود و خدا خواسته پیشرفت و کمال انسان به دست خود انسان برقرار شود.

اگر رئیس جمهوری نقد می کند دلسوزی برای اجرای قانون است

رئیس جمهوری در بخش دیگری از سخنانش گفت: اگر تدبیر، اعتدال و جانبدار امام (ره) نبود گروهبانها و تندروها همان اوایل کار، کشور و مردم را قطعه قطعه کرده و انقلاب را به هم می زدند. وی افزود: امام (ره) نگذاشت بین مردم و نیروهای مسلح مان رژیم، تقابل و درگیری ایجاد شود بلکه امام (ره) با جاذبه ای که به وجود آورد، نیروهای طرف مقابل را جلب و جذب کرد و لذا همه آنها را که قبل از پیروزی انقلاب در ادارات و جاهای مختلف سوابقی داشتند، جز افراد خاص و معدود، مورد عفو گذشت قرار داد.

به گفته رئیس جمهور، انقلاب و

نهضت باید از خطاهای قبلی و گذشته که در فضای خاص و دیکتاتوری به وجود آمده بود، عفو و گذشت کند و همه نیروها را جذب کند. روحانی افزود: اگر امام نبود، تندروها به عنوان اینکه مسئول این کارخانه چه بوده و چگونه بود، شاید یک کارخانه را هم باقی نمی گذاشتند. خدا رحمت کند. مرحوم شهید صدوقی در یزد با آن مشی اعتدالی اش همه مراکز اقتصادی یزد را حفظ کرد. رئیس دولت دوازدهم تصریح کرد: به نظر من کلید اصلی مسئله برای حل مشکلات جامعه و ایستادگی در برابر دشمنی ها، حضور مردم، وحدت مردم و اعتماد بین حاکمیت و مردم است. یعنی آن سرمایه اجتماعی و نباید بگذاریم این سرمایه ها لطمه ببینند

رئیس دولت دوازدهم خاطر نشان کرد: همانطور که حضور شما در تشییع جنازه و بدرقه آن سردار بزرگ دشمن را منکوب کرد و قدرت و وحدت شما را نشان داد، امروز هم ما نیازمند هستیم که در روز ۲۲ بهمن باز هم در کنار هم قرار بگیریم، به صحنه بیاییم و به دنیا بگوییم ممکن است ما از هم گله هایی و نکاتی داشته باشیم ولی خواهش می کنم همه نکات را درون خانواده ببریم.

باید به آثار بلندمدت انتخابات نگاه کنیم

وی در بخش دیگری از سخنانش گفت: امروز انتخابات مجلس است و فردا

نهضت باید از خطاهای قبلی و گذشته که در فضای خاص و دیکتاتوری به وجود آمده بود، عفو و گذشت کند و همه نیروها را جذب کند. روحانی افزود: اگر امام نبود، تندروها به عنوان اینکه مسئول این کارخانه چه بوده و چگونه بود، شاید یک کارخانه را هم باقی نمی گذاشتند. خدا رحمت کند. مرحوم شهید صدوقی در یزد با آن مشی اعتدالی اش همه مراکز اقتصادی یزد را حفظ کرد. رئیس دولت دوازدهم تصریح کرد: به نظر من کلید اصلی مسئله برای حل مشکلات جامعه و ایستادگی در برابر دشمنی ها، حضور مردم، وحدت مردم و اعتماد بین حاکمیت و مردم است. یعنی آن سرمایه اجتماعی و نباید بگذاریم این سرمایه ها لطمه ببینند

اساس اسلام، بر اساس انتخاب مردم است؛ هیچ کس بالاتر از قانون و مردم نیست فکر نکنیم یک جمع کوچکی هستیم و ما افکار مردم را هدایت می کنیم اگر ما نباشیم مردم گمراه می شوند، نه مردم خوب می فهمند، خوب انتخاب می کنند

انتخابات ریاست جمهوری و پس فردا انتخابات خبرگان است. باید به هدف و به آثار بلندمدت مسأله نگاه کنیم که وحدت ملی و اعتماد ملی ما است. شما می بینید آمریکا به طرز طولانی ۲ سال که تمام توان خودشان را علیه ملت ایران به کار گرفتند، نتوانستند موفق شوند. این عدم موفقیت آنها بخاطر ایستادگی

و وحدت مردم است. رئیس جمهوری افزود: آمریکا تا امروز نتوانست حتی متحدش که اروپا است، به سمت خودش جذب کند. یعنی کاخ سفید از روز اول و برای عبور از توافق هسته ای می خواست اروپا را هم همراه خودش کند اما اروپا زیر بار نفرت بعد از مدت ها در این ماه های اخیر باز هم امید بست بود اما باز هم موفق نشد. روحانی گفت: چرا آمریکا قادر نیست متحدین را به سمت خودش بکشاند؟ چرا آمریکا قادر نیست عمل تروریستی خودش را به عنوان قدرت نمایی در دنیا جلوه دهد؟ چرا مردم کشور ما مردم منطقی و جهان اجازه نمی دهند؟ ریشه اش به هوشیاری، بیداری، ایستقامت و ایستادگی ملت بزرگ ما برمی گردد.

۲۲ بهمن امسال بیش از همیشه به حضور مردم نیاز داریم

روحانی در ادامه خطاب به مردم گفت: امروز بیش از همیشه نیاز داریم تا در ۲۲ بهمن در کنار یکدیگر به صحنه آمده و به دشمنان بگوییم که ۴۱ سال در کنار انقلاب بوده ایم و تا زنده ایم در کنار انقلاب، اسام و راه رهبری باقی خواهیم ماند.

رئیس دولت دوازدهم خاطر نشان کرد: همانطور که حضور شما در تشییع جنازه و بدرقه آن سردار بزرگ دشمن را منکوب کرد و قدرت و وحدت شما را نشان داد، امروز هم ما نیازمند هستیم که در روز ۲۲ بهمن باز هم در کنار هم قرار بگیریم، به صحنه بیاییم و به دنیا بگوییم ممکن است ما از هم گله هایی و نکاتی داشته باشیم ولی خواهش می کنم همه نکات را درون خانواده ببریم.

اگر رئیس جمهوری نقد می کند دلسوزی برای اجرای قانون است

رئیس جمهوری گفت: ما به راه حال

آخرین آماری که بانک مرکزی به ما داد این بود که در تورم پیش نگر، در تورم تولید کننده، تورم دی ماه ۰.۷ درصد بوده، این بدان معناست که مسیر دارد به مسیر درست هدایت می شود

یک ملت هستیم به عنوان یک خانواده، حال ممکن است فرد و یا افرادی اشتباه کنند و کاری انجام دهند، باید در درون خانواده به هم انتقاد کنیم، باید در درون خانواده نقد کنیم، اگر رئیس جمهور هم در یک جایی نقد می کند این را به یک معنای دیگر نگیریم. دلسوزی در درون خانواده است، دلسوزی برای اجرای قانون است و نه هیچ چیز دیگر.

مسیر ما مسیر درستی است

رئیس دولت دوازدهم در بخش دیگری اظهار کرد: آخرین آماری که بانک مرکزی به ما داد این بود که در تورم پیش نگر، در تورم تولید کننده، تورم دی ماه ۰.۷ درصد بوده، این بدان معناست که مسیر دارد به مسیر درست هدایت می شود. اینکه در همین شرایط باز ۴.۵ میلیارد دلار در کشور ما سرمایه گذاری می شود به معنای این است که مسیر ما مسیر درستی است.

روحانی با بیان اینکه ما باید در کنار هم باشیم و وحدت خود را حفظ کنیم، گفت: باید واقعیت ها را به مردم بگوییم، خدمات دولت را برای مردم تشریح کنیم، خدمات بقیه ارکان کشور را برای مردم تشریح کنیم، واقعیت های کشور را برای مردم توضیح دهیم، اعتماد عمومی را حفظ کنیم، سرمایه اجتماعی مان را تقویت کنیم.

روی موج کوتاه

اصلاح طلبان هیچ گونه لیست ائتلافی ندارند

شورای عالی سیاست گذاری جبهه اصلاح طلبان روز چهارشنبه در اطلاعیه ای اعلام داشت: اصلاح طلبان هیچ لیست ائتلافی تحت این عنوان و یا هر عنوان دیگری که تداعی کننده ائتلاف اصلاح طلبان باشد، نخواهند داشت و هر ائتلافی تحت این عناوین قویاً تکذیب می شود. «آذر منصوری» دبیر شورای عالی سیاست گذاری جبهه اصلاح طلبان نیز در حساب توئیتری خود نوشت: شورای عالی سیاست گذاری جبهه اصلاح طلبان در حوزه انتخاباتی تهران لیست انتخاباتی نمی دهد. احزاب عضو با نام و عنوان خود می توانند لیست بدهند.

رویکرد شورای نگهبان نسبت به گذشته بسته تر شده است

شهیندخت مولاوردی، عضو شورایی عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان در گفتگویی با خبر آنلاین، گفت: بعضی از دوستان ما از واژه «بی سابقه» استفاده می کنند. گویا در این دوره شورای نگهبان در رد صلاحیت ها با دست و دل بازی و بی رویه ریاستی اقدام کرده و عده زیادی که طیف مقابل جریان فکری اعضای شورای نگهبان را نمایندگی می کنند از گردونه انتخابات خارج کرده اند. حتی در این دوره کارگزاران و تمام استانداران نظام که یکی از آنها همین اواخر رئیس ستاد انتخابات کشور بوده را کنار زدند. بنابراین می توانم بگویم رویکرد نگاه شورای نگهبان نسبت به گذشته بسته تر شده است.

«اعتماد ملی»، ائتلاف با احزاب اصلاح طلب را تکذیب کرد

حزب اعتماد ملی طی بیانیه ای ائتلافی این حزب با برخی احزاب دیگر برای ارائه لیست انتخاباتی در تهران را تکذیب کرد. در این بیانیه آمده است: پس از اعلام نظر شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان مبنی بر عدم ارائه لیست انتخاباتی در تهران، خبری مبنی بر ائتلاف حزب اعتماد ملی با برخی احزاب اصلاح طلب و تهیه لیست برای انتخابات مجلس، در خبرگزاری فارس منتشر شد که به هیچ عنوان صحت ندارد و تکذیب می شود.

اروپا نمی خواهد برجام به هم بخورد

محمود واعظی، مسئول دفتر رئیس جمهوری در حاشیه جلسه هیأت دولت با اشاره به سفر اخیر جوزف بورل، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا به ایران و اظهارات وی گفت: آنچه که اروپایی ها درباره مکانیسم ماشه مطرح می کردند، عملیاتی نمی شود؛ همانطور که چند هفته قبل گفتند. به هر حال ممکن است برای افکار عمومی خودشان بخواهند پاسخ هایی در ارتباط با گام پنجم ماده شصت باشند و به معنای این نیست که تا جایی پیش بروند که عملاً برجام به هم بخورد.

سید حسن خمینی در دیدار رئیس صدا و سیما:

دهان به یاره نباید باز کرد به گزارش «همکاران»، همزمان با چهل و یکمین دهه فجر انقلاب اسلامی، رئیس مدیران و کارکنان سازمان صدا و سیما امام راحل با آرم های ایشان تجدد ميثاق کردند. سید حسن خمینی، یادگار امام در جریان این تجدید میثاق در دیدار رئیس سازمان صدا و سیما با اشاره به اینکه در حکومت علوی، روش ها نباید غیر اخلاقی باشد، گفت: دروغ برکت راز زندگی می برد؛ ممکن است در کوتاه مدت به نفع کسی باشد، اما در بلندمدت حیثیتی را برای کسی باقی نمی گذارد. وی افزود: دهان به یاره نباید باز کرد؛ این، سنت علوی نیست.

گفت و گوی پمپئو و گروسی درباره ایران

به گزارش ایسنا، به نقل از مجله اوت لوک ایندیانا، وزرات امور خارجه آمریکا اعلام کرد که مایک پمپئو، وزیر امور خارجه این کشور با رافائل گروسی، مدیر کل اژانس بین المللی انرژی اتمی دیدار و درباره ایران گفت و گو کرد. مورگان اورتاگوس، سرانجام وزارت خارجه آمریکا در بیانیه ای اعلام کرد که آن ها درباره بازرسی اژانس در ایران، امنیت هسته ای و اهمیت اژانس بین المللی انرژی اتمی برای منافع امنیتی آمریکا رایزنی کردند. در این بیانیه همچنین اعلام شده که پمپئو و گروسی وعده دادند درباره مسائل هسته ای مربوطه را تباطی نزدیک را حفظ کنند.



پنجشنبه مورخ اول اسفندماه ۹۸ یعنی ۲۴ ساعت قبل از شروع اخذ رای پایان می یابد. یادآوری می شود، انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی و نخستین میاندوره ای پنجمین دوره مجلس خبرگان رهبری است. مراسم افتتاحیه در تهران، قم، فارس، خراسان رضوی و خراسان شمالی از یکشنبه تا چهارشنبه هفدهم بهمن ماه آغاز و در ساعت ۸ صبح روز



بررسی سوانح در دنیا، در حال حاضر نیز بسیاری نکات و شواهد جمع شده که باید تجمیع و تحلیل شوند. فرایند بررسی سوانح مطابق استاندارد دضمیمه ۱۳ پیمان شیکاگو، جلب توجه عمومی از طریق انتشار یافته ها و شواهد تحلیل نشده نیست، بلکه یافتن دلایل و رفع آنها برای پرهیز از رخداد مجدد می باشد. به همین دلیل نیز اسناد بررسی سوانح طبقه بندی شده اند و انتشار آنها تنها توسط مسئول بررسی سوانح مجاز است. سازمان هواپیمایی کشوری، روند بررسی ابعاد مختلف سوانح سقوط هواپیمای اوکراینی را در چارچوب قوانین ملی و مقررات بین المللی ادامه خواهد داد و همکاری با کشورهای ذیل در این سوانح نیز کفایتی سابق ادامه خواهد یافت. البته انتظار از همه طرف ها این است که از سیاسی کردن سوانح و انحرف روند بررسی فنی و کارشناسی پرهیز کنند.

خبر

از سوی ستاد انتخابات کشور صورت گرفت؛

اعلام اسامی نامزدهای انتخابات خبرگان رهبری

متنظری، سید محمد سجاده موسوی دارامردی، سید احمد موسوی وادقانی، علی مومن پور و غلامعباس هاشمی از حوزه انتخابیه استان تهران، عباس ششاهر فعتی، علی قربانی، مرتضی مروی سماورچی، تقی مصباح و غلامرضا مغیسه از حوزه انتخابیه استان خراسان رضوی، سعید رجایی اربابی، یاسر سعادت، غلامرضا فیاضی، علی محمدی و منصور مظاهری کرونی از حوزه انتخابیه استان خراسان شمالی، لطف الله دژکام از حوزه انتخابیه استان فارس، رضا پورصدقی الاق و محمد یزدی از حوزه انتخابیه استان قم.

واکنش سازمان هواپیمایی به انتشار یک فایل صوتی:

هیچ مرجع ذی ربطی عملیات موشکی را به ما اعلام نکرده بود در پی انتشار یک فایل صوتی در خصوص سانحه پرواز شماره ۷۵۲ شرکت هواپیمایی اوکراین اینتر نیشنال در رسانه ها، سازمان هواپیمایی کشوری طی اطلاعیه ای اعلام کرد: «مراجع ذی ربط در حوزه وادفاندن هوایی در ساعات پیش از حادثه اطلاع یا خطاری را در مورد اقدامات موشکی در فضای کنترل ترافیک تهران را به سازمان هواپیمایی کشوری اعلام نکرده بودند. پس از اطلاع از وقوع سانحه، به سرعت از مراجع رسمی مربوطه در خصوص هر نوع فعالیت موشکی استعلام گردید و با عنایت به عدم دریافت پاسخ جدید، این سازمان نیز تا زمان تکمیل بررسی های کارشناسی اولیه، فرضیه اصابت موشک را منتفی دانسته است.» در این اطلاعیه آمده است: سازمان از همان ابتدای وقوع سانحه بر اساس رویه های حرفه ای، قوانین بین المللی و دستور العمل های ایگائو، به صورت کاملاً شفاف فرایند بررسی ابعاد حادثه را با همکاری مراجع داخلی و بین المللی ذی ربط دنبال کرده است. جمع آوری و پیاده سازی تمام مکالمات میان هواپیمای و برج مراقبت، از همان روز سانحه آغاز شد؛ مکالمات متعددی در برج مراقبت ثبت و ضبط شده که حاوی

همچنان با کشورهای درگیر همکاری خواهیم کرد

در زمان وقوع سوانح هوایی، معمولاً گمانه ها و فرضیه های متعددی مطرح می شود و مرجع فنی از نظر حرفه ای مجاز نیست تا زمان تکمیل بررسی های کارشناسی، اصالت هیچ یک از این گمانه زنی ها را بپذیرد. چنانکه فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز در مصاحبه تلویزیونی تصریح کردند، سازمان هواپیمایی کشوری بر اساس اظهار نظر صریح مراجع نظامی، فرضیه اصابت موشک را منتفی دانسته و در این باره اطلاع رسانی کرده است. محتوی فایل صوتی مکالمات پرواز اوکراینی طبق روال کاری مرسوم هیأت های کارشناسی چندملیتی، در کنار برخی اسناد و مدارک دیگر، از سوی کمیسیون بررسی سوانح سازمان هواپیمایی کشوری در اختیار نماینده قانونی کشور اوکراین در رسیدگی به سانحه قرار گرفته است. این فایل انحصاری نبوده و همزمان با این مکالمه، سایر پروازهای تحت کنترل برج مراقبت پرواز نیز آن را شنیده اند. انتشار و تحلیل داده های تحت بررسی، از جمله این فایل صوتی مغایر با مقررات بررسی سوانح هوایی می باشد. مطابق روال معمول تمام فرایندهای